
Celkové vyhodnocení dotazníku 2013 
 

Na konci roku 2013 vyplnilo dotazník ke zručským věcem 387 lidí, což je  
10% obyvatel Zruče n.S. starších 15 let. V tomto přehledu najdete 
procentuální hodnocení otázek, které takto mohly být vyhodnoceny. 
Nejlepší návratnost  byla z našich vesniček (50%). Z 387 obyvatel, kteří 
dotazník vyplnili, tvoří  54% žen a 46% mužů. 

 
 

1. Věk respondenta 
 
32% ve věku 60-75 let 
24% ve věku 31-45 let 
20%  ve věku 46-59 let 
 

2. Vyberte tři investice města, které považujete za důležité 
   

Dokončení rekonstrukce silnic a chodníků            61% 
Zručský zámek ožívá – III. etapa                          46% 
Dokončení rekonstrukce VO                                 38% 
Rekonstrukce náměstí MUDr. Svobody                37% 
Škola Pod farou                                                     32% 
Mostek přes Ostrovský potok                                18% 
Parkovací místa                                                     13% 

 

3. Víte o možnosti využívání pečovatelské služby v našem městě? 
  

Ano vím     77% 
Nevím        23% 

 

4. Město letos poprvé zajistilo pro zručské děti v období prázdnin 
příměstský tábor při spolkovém domě 
 

Krok správným směrem             63% 
Uvažuji o využití pro své děti        6% 
Neuvažuji o využití                     12% 
Zbytečné                                      6% 

 
 

5. Přínos spolkového domu pro zručské občany 
 

Sleduji dění a účastním se         36% 
Sleduji dění a neúčastním se     31% 
Nesleduji                                     22% 



 
 

6. Stav místních komunikací 
 
Dobrý a spíše dobrý         75% 
Spíše špatný a špatný      25% 
 
 

7. Chybí v našem městě parkovací místa? 
 
Ne               30% 
Nevím         36% 
Ano             26% 
 
Nejvíce Na Pohoří – 41 
Náměstí Svobody - 11 
Sad Míru - 10 
 

8. Domníváte se, že město je udržováno v čistotě? 
 
Ano a spíše ano      60% 

Spíše ne a ne          11% 

 

Zlepšit – kolem Sázavanky (5) 

Nejvíce trápí psí výkaly (10) 

 

 
 

9. Jak hodnotíte práci policistů PČR v našem městě? 
 

Spokojen      42% 

Nevím           41% 

Výhrady        11% 

 

         Nejčastější výhrada – nejsou vidět (12) 

 

10.  Jak hodnotíte práci Městské policie v našem městě? 
 

Spokojen     45% 

Nevím          32% 

Výhrady       14% 

 



Nejčastější výhrada – více pěšky (12) 

 

 

11. Zaznamenáváte nárůst porušování nočního klidu? 
   

Ano        18% 

Nevím    17% 

Ne           56% 

 

Nejvíce zmiňovaná lokalita – Náměstí Míru (10) 

 

 

12. Má Městská policie pokračovat v měření rychlosti aut? 

 

Pokračovat v měření     61% ( 75% žen říká ano a 56% mužů) 

Neměřit                          32% 

 

                                   

13.  Domnívám se, že kulturní vyžití ve městě je: 
 
Dostačující a spíše dostačující              68% 
Spíše nedostačující a nedostačující      21% 
Nevím nebo se o kulturu nezajímám       5% 
 

14. Má město formou grantů z rozpočtu města nadále finančně 
podporovat aktivity místních spolků, neziskových organizací, 
občanských sdružení a jednotlivců? 

 
Ano          76% 

Ne              2% 

Nevím        8% 

 

 
 

15. Sportovní vyžití v našem městě považuji za: 
 
Dostačující a spíše dostačující                 76% 

Spíše nedostačující a nedostačující           4% 

Nevím                                                         9% 

 



 


